

Квиллинг



Схемы поделок в технике квиллинг для детей от 3 до 7 лет

«Божья коровка»

Цель: продолжать учить детей составлять из отдельных частей единое целое. Продолжать учить обводить трафарет на цветную бумагу и вырезать по контуру. Учить детей скручивать полоски цветной бумаги в спираль и наклеивать на основу.

Оборудование: трафарет туловища божьей коровки, полоска чёрного цвета (ш–0,5см, дл-12см.), готовая голова божьей коровки жёлтого цвета, 7 полосок чёрной бумаги для квиллинга, для глаз склеим 1 чёрную +1,5 полоски белой бумаги для квиллинга, в двух экземплярах, клей ПВА, кисточка, ножницы



Материалы и инструменты

Чтобы заняться квиллингом с дошкольниками, не придётся покупать какие-либо хитрые приспособления. Основной материал — бумага. Кроме неё, понадобятся зубочистки, клей ПВА и ножницы с закруглёнными концами. В зависимости от сложности поделки могут добавиться и другие материалы, но все они продаются в магазинах канцтоваров или есть дома



Лист цветной бумаги складывают вдвое, проглаживают место сгиба. Разворачивают, скручивают в трубочку до половины и склеивают. Квиллинг для детей Таким же образом сворачивают в трубочку вторую половину и тоже склеивают. Теперь полученную фигуру из двух трубочек разрезают поперёк, чтобы образовались тонкие заготовки. Их сворачивают по-разному, придавая форму листьев и цветов.

Когда ребёнок поймёт, каким образом и за счёт чего образуются спиральки разного вида, можно нарисовать на бумаге эскиз и выложить композицию, но пока без клея. Проверив, что всё находится на своих местах и смотрится гармонично, можно приклеивать



Поляна с цветами в стиле квиллинг

Разрезают цветную бумагу на ленты шириной 6–7 мм.

Из полосок сворачивают спиральки с помощью карандаша или трубочек.

Делают разноцветные модули разной формы, которые нужны для создания рисунка. Раскладывают их на основу.

Если всё правильно, приклеивают клеем.

Дополняют картинку обычной аппликацией. Обводят некоторые детали фломастерами.



Четырёхцветная бабочка

Для этой поделки понадобится бумага 4 цветов: 1 для туловища и головки и 3 — для крылышек. Нижняя пара крыльев представляет собой простые листья, верхняя — вытянутые. Это основные элементы бабочки.

В более простом варианте крылышки — капельки с закруглёнными концами. Туловище — глазик. Голова — круг, усики — 2 полоски, скрученные с одной стороны. Также туловище можно сделать из широкой полоски цветной бумаги, скрученной в тонкую трубочку. Размер зависит от предполагаемой высоты брюшка.

Пошаговая схема изготовления бабочки:

Вырезают из бумаги 3 полоски разной длины, причём они должны отличаться и по цвету.

Склеивают начиная с короткой и заканчивая длинной.

Скручивают, располагая короткую полосу внутри.

Свободный конец, оставшийся с внешней стороны, фиксируют клеем.

Получившиеся кружочки вставляют в доску для квиллинга.

Раскручивают, затем центр круга с одной стороны прижимают иглами.

Проклеивают эти места.

Таким же образом делают остальные 3 крыла.

Туловище изготавливают по уже знакомой технологии.

Собирают бабочку, склеивая все элементы.

Приклеивают голову и усики.



«Ромашка» (2 занятия)

Цель: продолжать учить детей скручивать элемент (форму) «свободная спираль» и «капелька».

Оборудование: лист бумаги с нарисованным стеблем ромашки; 6 белых, 1 жёлтую, 3-4 зелёных полосок бумаги для квиллинга, клей ПВА, кисточка, зубочистка.



Выбрать открытку с новогодней картинкой

вырезать ее и наклеить на картон — заготовку.

Нарезать полоски синей цветной бумаги, скрутить 6 роллов и придать им форму «капельки», сжав с одной стороны двумя пальцами.

Каждую синюю «капельку» обернуть полоской белой бумаги, подклеить.

Из белой полоски скрутить плотный ролл, обернуть полоской синего цвета, подклеить.

Приклеить «капельки» к этому роллу, чтобы получился цветок.

Сложить пополам голубую полоску и закрутить ее концы в разные стороны, чтобы получились завитушки.

Приклеить их между «капельками» к цветку — сформируется красивая объемная снежинка.

Сделать столько таких снежинок, сколько хочется, наклеить их на заготовку открытки вокруг новогодней картинки.

Из полос синей и белой бумаги скрутить свободные спирали и сжать пальцами с обеих сторон, слегка изогнуть — получатся волнистые «лепестки».

Склеить их парами и сформировать веточку.

Сделать пару таких веточек и наклеить на заготовку.

Из белой полоски сделать S — образную спираль: закрутить один конец полоски до середины внутрь, а другой конец — наружу.

Наклеить спиральки на заготовку.

Таким образом, скрученные из бумаги элементы будут обрамлять картинку, и получится уникальная новогодняя открытка в технике «КВИЛЛИНГ».

